

Veniți să donați!

ALERTĂ! Centrul de Tranfuzii Sanguine Constanța e deschis și SÂMBĂTĂ!

În această perioadă din an, centrele de transfuzii sanguine din țară au mare nevoie de sânge. Conducerea unităților sanitare fac apeluri disperate la populație, cererile de sânge fiind mult prea mari comparativ cu recolta. Și la Constanța nevoia de sânge este uriașă. Conducerea Centrului Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) a decis ca salariații să vină la muncă și sâmbăta, astfel încât să li se ofere ocazia de a dona și persoanelor care nu pot ajunge la centru în cursul săptămânii. Sâmbătă, 15 decembrie, în intervalul 9.00 - 13.00, CRTS Constanța va fi deschis donatorilor. "Solicitățile de sânge și componente sanguine ale spitalelor din județ și din București sunt în creștere, dar numărul donatorilor se menține în această perioadă la un nivel insuficient, comparativ cu cererile. Pacienți cu boli grave, copii și adulți, au nevoie de tratament transfuzional; fără ajutorul donatorilor de sânge, nu li se poate asigura acest tratament", a declarat directorul CRTS Constanța, dr. Alina Dobrotă, citată



Într-un comunicat al unității. Conducerea asigură că CRTS dispune de toate materialele necesare activității medicale, echipa depune eforturi lucrând în weekend-uri. "Fără contribuția dumneavoastră, a oamenilor sănătoși dornici să ajute donând sânge, eforturile noastre nu își ating obiectivul. Vă rugăm să nu ignorați acest mesaj și să luați în considerare oportunitatea de a oferi unui necunoscut o oră din sâmbăta dumneavoastră liberă, devenind donator de sânge", potrivit CRTS.

■ CINE POATE

DONA/BENEFICII! ■ "Pot dona persoane cu vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani, cu greutatea peste 50 kg, care nu au suferit de hepatită, TBC, sifilis, ulcer, epilepsie, diabet zaharat, boli de inimă", potrivit specialiștilor CRTS. Persoanele de peste 50 de ani sunt rugate să aducă de la medicul de familie o adeverință din care să reiasă că nu sunt în evidență cu boli de inimă sau neurologice. Cu două zile înainte de donare, este interzis consumul de băuturi alcoolice! "Persoanele care efectuează o donare

completă (450 ml sânge) beneficiază la cerere de: 7 tichete de masă pentru produse alimentare; o zi liberă la locul de muncă, în ziua donării, în cazul donatorilor salariați, o zi de scutire în ziua donării în cazul elevilor, studenților și militarilor; decontarea cheltuielilor de transport în comun în ziua donării între localitatea de domiciliu/reședință înscrisă în actul de identitate și localitatea unde se efectuează donarea de sânge", menționează CRTS Constanța, în documentul citat.

Contul meu RAJA - mai mult timp pentru abonați

Sigur, ușor, rapid, ... oricând! Un singur click, mai multe facilități! Cu platforma on-line Contul meu RAJA clienții noștri, indiferent de

contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet. Crearea acestuia durează doar un

Soldul de client la zi Evidența facturilor Plata facturilor, rapid și fără un comision suplimentar

Possibilitatea activării facturii electronice
Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor
Contul meu RAJA poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și o parolă. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța.

Biroul de presă

calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc. 24 de ore din 24, 7 zile din 7,

minut, iar avantajele sunt multiple: Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă

Pe scurt.

Cum a ieșit Oltchim din groapă, salvând 20.000 de job-uri

Planul de reorganizare de la Oltchim a fost un succes, iar rezultatele obținute au dus la finalizarea vânzării către Chimcomplex, dar și la efectuarea ultimelor plăți către creditori, a declarat miercuri administratorul judiciar al combinatului din Râmnicu Vâlcea, avocatul Gheorghe Piperea - „La 7 decembrie s-a perfectat contractul de vânzare a activelor funcționale ale Oltchim. Vorbim de aproximativ 60% din total. Practic, tot ceea ce este la Râmnicu Vâlcea. Miercuri am efectuat ultimele plăți către creditorii din lista făcută odată cu deschiderea procedurii de insolvență. Suntem în curs să efectuăm toate plățile care au mai rămas restante, inclusiv față de acei salariați care la un moment dat au fost disponibilizați”. El a apreciat că businessul de la Oltchim este în plin proces de afirmare, având acum cifre interesante, comparativ cu cele din februarie 2013, când unitatea a fost preluată pentru reorganizare - „Insolvențele pot să fie metode de succes, chiar de eficientizare a unei întreprinderi. La finalul lui septembrie 2018, cifra de afaceri a Oltchim aproape a atins-o pe cea pe întreg anul trecut, respectiv 179 milioane euro, față de 210 milioane euro în 2017. În acea perioadă, Oltchim, tot aceeași companie care avea pierderi de aproape 200 milioane euro în 2013, a ajuns la o cifră de afaceri de un miliard de lei”. Piperea consideră că, de patru ani încoace, Oltchim este o societate de top. Este una dintre primele cinci firme românești care reușește să aibă o cifră de export de 125 milioane de euro într-un an - „Important este că banii s-au dus în salarii, nu numai la cei 1.600 de angajați, dar și la cele 20.000 de persoane care lucrează pe orizontală. S-au plătit taxe, impozite și TVA, comparând aici cu multe alte companii mari care obișnuiesc mai degrabă să externalizeze profitul și să plătească dările în alte țări, nu în România. Cred că am reușit să facem din Oltchim, în insolvență fiind, unul dintre cei mai importanți, mai onești și mai credibili agenți economici din țară”. Acum, în noua companie, din 1.600 de angajați vor rămâne 1.164; din păcate, industria petrochimică românească se mai ține în trei, patru întreprinderi, iar specialiștii dispar în urma pensionării - „Ca urmare a vânzării, CET Govora a încasat toate datoriile de la Oltchim, unele plăți fiind făcute chiar în avans. Marți, a primit 40 milioane lei, sumă cu care va reuși să evite falimentul. Practic, am reușit să facem să supraviețuiască sistemul de încălzire centralizată a municipiului Râmnicu Vâlcea. Procedura de insolvență nu este un baux, nici măcar un rău necesar. Poate fi o soluție de succes, dacă este aplicată cu insistență și în mod profesionist. Fără insolvență, în cazul Oltchim am fi avut 20.000 de șomeri, în loc de oameni cu salarii asigurate. Specialiștii în insolvență sunt, fără dar și poate, sanitari ai economiei”. Reamintim că Oltchim Râmnicu Vâlcea a anunțat luni, la Bursa de Valori București, că a finalizat contractul de vânzare încheiat cu Chimcomplex Borzești (pentru 127 milioane euro).

Concurența „vindecă” și piața sănătății

Consiliul Concurenței (CC) a anunțat declanșarea unei investigații privind posibile înțelegeri anticoncurențiale între companiile Renania Trade, Avanti, Tricomexim și T&T Invest, realizate prin stabilirea de prețuri și alocarea de clienți în piața comercializării de produse și echipamente din domeniul sănătății și securității în muncă din România, începând cu 2016 - „În situația vom constata încălcarea regulilor de concurență, companiile implicate riscă amenzi de până la 10% din cifra de afaceri. Cele care cooperează cu noi, în cadrul programului de clemență, pot obține imunitate la amendă sau reduceri substanțiale ale sancțiunilor”. CC menționează că inspecțiile inopinate desfășurate până acum constituie o etapă preliminară a investigației, iar efectuarea lor nu reprezintă o antepunțare în ceea ce privește existența unei încălcări a legii concurenței.